



ETAPELE SUBSCRIERII

- 1 - Conectați-vă** la site-ul www.invest2018-loreal.com
- 2 - Faceți clic** pe butonul „Subscriere”
- 3 - Identificați-vă** cu numele de utilizator și parola
- 4 - Alegeți numărul de acțiuni dorite**, completând ecranul de subscriere
- 5 - Nu uitați să vă validați** subscrierea

Pentru fiecare salariat este autorizată o singură subscriere

Subscrierea minimă: o acțiune L'Oréal.
Subscrierea maximă: 25% din salariul dvs. anual brut pe 2018.

WWW.INVEST2018-LOREAL.COM

L'ORÉAL

Din
4 până în
18 iunie
2018

Plan **DE PARTICIPARE** a angajaților la capitalul social 2018

OFERTA PE SCURT



SALARIAT &
ACȚIONAR

EU SPUN
DA!

©_butterfly Crédif Photos : istockphoto - OEB_ROU_RO18

WWW.INVEST2018-LOREAL.COM

L'ORÉAL

TOTUL DESPRE PLANUL DE PARTICIPARE A SALARIAȚILOR LA CAPITAL

L'Oréal vă oferă o nouă modalitate de a vă asocia la dezvoltarea Grupului, devenind acționar prin intermediul Fondului mutual de plasament al întreprinderii (FCPE) „L'Oréal Employee Share Plan”.

Fondul mutual de plasament al întreprinderii „L'Oréal Employee Share Plan” este un fond de plasament, rezervat salariaților Grupului care doresc să investească în acțiuni L'Oréal.

Prin intrarea în acest prim Plan de participare a salariaților la capital, aveți posibilitatea de a cumpăra acțiuni L'Oréal în condiții preferențiale.

O **reducere de 20%** la prețul de referință* al acțiunii

O contribuție a angajatorului de până la **4 acțiuni oferite de L'Oréal** în funcție de investiția dvs.


Posibilitatea de a plăti prin virament bancar și/ sau în **12 rate lunare reținute din salariu**

DE REȚINUT ÎNAINTE DE A INVESTI


 **ODATĂ CU PARTICIPAREA DVS. LA PLAN, VEȚI DEVENI ACȚIONAR AL COMPANIEI L'ORÉAL**

În această calitate, veți primi eventualele dividende plătite în fiecare an, care vor fi reinvestite în FCPE. Aceste dividende vor fi majorate cu 10% după doi ani calendaristici de deținere a acțiunilor dvs., adică din 2021.

Ca în cazul oricărui acționar, investiția dvs. va urma evoluția cursului acțiunilor L'Oréal atât în sus, cât și în jos, ceea ce implică un risc de pierdere de capital.

 **VALOAREA INVESTIȚIEI DVS. VARIAZĂ ȘI ÎN FUNCȚIE DE FLUCTUAȚIILE CURSURILOR DE SCHIMB**

Acțiunile L'Oréal fiind cotate în euro la Bursa din Paris, pe durata plasamentului dvs., valoarea investițiilor va varia și în funcție de fluctuațiile cursului de schimb dintre euro și moneda dvs.

 **INVESTIȚIA DVS. ESTE BLOCATĂ TIMP DE 5 ANI**
Investiția dvs. este blocată până pe 24 iulie 2023, exceptând cazurile de deblocare anticipată autorizate.

* Prețul de referință reprezintă media cursului de deschidere a acțiunilor L'Oréal la bursă, pentru perioada cuprinsă între 4 și 31 mai 2018 și va fi stabilit la 1 iunie 2018.

PLATA CONTRIBUȚIEI ANGAJATORULUI

În cadrul Planului de participare al salariaților la capital, contribuția angajatorului va fi vărsată în conformitate cu grila de mai jos:

Dacă achiziționați în 2018 un număr de acțiuni egal cu:	+	În 2023, L'Oréal vă oferă, drept contribuție a angajatorului, un număr de acțiuni egal cu:	=	Valoarea totală a investiției dvs. în anul 2023:
1		1		2 acțiuni
2		1		3 acțiuni
3		2		5 acțiuni
4		2		6 acțiuni
5		2		7 acțiuni
6		2		8 acțiuni
7		3		10 acțiuni
8		3		11 acțiuni
9		3		12 acțiuni
10 acțiuni sau mai multe		4		14 acțiuni sau mai multe

La peste 10 acțiuni subscrise, contribuția angajatorului rămâne plafonată la 4 acțiuni.

EXEMPLU

Doriți să cumpărați 3 acțiuni.

Să presupunem un **preț de referință al acțiunii L'Oréal de 180 €**. Pentru dvs., prețul de achiziție al unei acțiuni ar fi **144 €** (adică 180 € minus reducerea de 20%).



În 2018, plățiți 3 acțiuni la preț redus, care înseamnă **432 €** (144 € x 3)



În 2023, L'Oréal vă oferă 2 acțiuni.

Să luăm în considerare ipoteza că în 2023 prețul acțiunii va fi tot **180 €**.



Valoarea investiției dvs. în 2023 va fi de **900 €** (5 x 180 €)

În acest exemplu, veți realiza o plusvaloare de

468 €*

* Exceptând impozitele și eventualele dividende.

CINE POATE SUBSCRIE?

Orice angajat actual și care are cel puțin 24 luni vechime la data de 18 iunie 2018.

CE SE ÎNTÂMPLĂ DUPĂ CE SUBSCRIU?

Acțiunile dvs. în cadrul fondului sunt blocate timp de 5 ani, astfel încât nu le veți putea vinde înainte de sfârșitul perioadei de blocare. Cu toate acestea, sunt prevăzute unele cazuri de deblocare anticipată, așa cum se menționează în documentul „**Suplimentul local**”.

Acțiunile oferite cu titlu de contribuție a angajatorului vă vor fi transferate la sfârșitul perioadei de blocare, adică pe 24 iulie 2023. Aceste acțiuni gratuite vă vor fi transferate cu condiția ca, la acea dată, să fiți salariat al Grupului L'Oréal (în afara excepțiilor menționate în „Regulamentul PAGA”).

Costurile de administrare a contului sunt preluate de L'Oréal.



CONECTAȚI-VĂ PE
WWW.INVEST2018-LOREAL.COM

- Pentru a afla mai multe despre ofertă
- Pentru a face simulări de investiții
- Pentru a subscrie, în perioada 4 - 18 iunie 2018